
Monday - Ponedjeljak, March 1, 2004

7:30 A.M. Pero Mari                 Stojan Masla
Mary Iacullo               Catherine & Nick Perisin 
Za pok. Franu Grepo i ost. pok.     Ivica Grepo 
Na nakanu             Anica Ostoji
Za duše u istilištu            Blagica Bešli

Tuesday - Utorak, March 2, 2004 

7:30 A.M. Zvonko Bani Josip Prša 
Michael Pavleti          Carmella Calaci 
Bonnie Hopper             Eleanor Drozd 
Anica i Jozo Udovi i                  Kata Pavi

 Wednesday- March 3, 2004

7:30 A.M. Ruža Mati         Petar Pavi  i ob. 
Mara Šušnjara      Toni i Marija Diacci 
Luca Gali          Pero Gali  i ob.
Na ast Gospi         Ivanka Šušnjara 

Thursday - etvrtak, March 4, 2004 

7:30 A.M. Marija Bon           Albine Pauleti
Ivan Kosi               Katica Kosi
Na ast sv. Anti                Obitelj osi
Na nakanu             Dragica Pavi

Friday - Petak, March 5, 2004 

7:30 A.M. Iva Lišni  Mary & Louis Scalise 
For those in need      N. N. 
Michael Pavleti             Joanne Sipich
Ivan Kosi               Katica Kosi

7 P.M. THE STATIONS  OF THE CROSS

Saturday - Subota, March 6, 2004 

7:30 A.M. Nediljka Lišni Božo Guvo 
Lorraine Novak          M/M Anthony Senerchia
Bonnie Hopper             Eleanor Drozd 
Emmet Burke     Anthony DeGrazia 

5:30 P.M. Elizabeth Moroko       family 
Kate Kirin i  Jean & John Kirin i
Leroy Crisanti   Angeline Szatkowski 
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Sunday - Nedjelja, March 7, 2004 

7:30 A.M. Linda Humbert          husband Robert 
Pauline Messina              Debbie & Mary 

9:30 A.M. Stana Delich   Joe&Sherry Lamantia 
Carmen, Carmella, Tommy LaPapa

          daughter / sister 
Whitey & Dorothy Rogosich       Rogosich family 
Jozo Becich         family 

10:30 KRIŽNI PUT 

11:00 A.M. u spomen 
Ivan Pavi      supruga Kata Pavi
Marija Grdi   Iva Grdi
Mate i Cvita uvalo               Ed & Mara Cooper 
Za pok. ob. Žuljevi  i Baji  Luka Baji  i ob.
 Tomislav Hosti ka         obitelj 
Filip i Iva Lišni           sin Josip i obitelj
Joza i Petar Zeli                Ilija Zeli  i ob.
Za pok. iz obitelji Špehar    Steve i Mara Špehar
Luca Gali            Pero Gali  i ob. 
Paulina Ferenac     Stjepan Ferenac i ob.

Saturday, March 6, 5:30 P.M. Dolores Crane 
Sunday, March 7, 7:30 A.M. Matt Pesce
Sunday, March 7, 9:30 A.M. Diane Krolo 
Nedjelja, 7. ožujka 11:00 A.M. Tihana Jurkovi
i Ivana Krpan 

Saturday, March 6,  5:30 P.M. Babich, Sabbia, 
Segvich
Sunday, March 7, 9:30 A.M. M. Olague, M. 
Olague, Sanchez 
Nedjelja,  7. ožujka, 11:00 A.M. J. Jureta, 
M. Jurkovi , D. Obranovi , J. Kosir



   

ŠTO SMO RADILI ZADNJIH 
MJESECI Obadvije sakristije u 
našoj crkvi su ure ene. Postavljene 
su nove police za odje u i obu u

naših ministranata. Sakristije su proširene, stavljena 
nova svijetla, police za knjige, nove plo ice na po-
dovima, itd. Naše sakristije izgledaju ugodno i lijepo. 

- Prostor gdje je prije bila predškola, odnosno kreditna 
zadruga sada je ure en za ostavu crkvenih stvari koje 
koristimo za Boži , Uskrs i Veliku Gospu. Tako er je 
ovaj prostor pretvoren u sobu za sastanke. I njega smo 
pokušali maksimalno iskoristiti. 

Slijedi uskoro postavljanje novih prozora u našoj 
školi. Nadamo se da emo to u initi slijede ih mje-
sec dana. 

NAŠI POKOJNI Na dan Pepelnice Go-
spodinu se preselila KATA TROŠ AN
(79). Naša iskrena su ut njenom suprugu 
Draganu Troš an, sinu Ivi Troš an, k eri 
Milkici Vu i , unucima, rodbini i prijatel-

jima. Pokojna Kata je pokopana ju er iz naše crkve na 
groblje Ascention . Po ivala u miru Božjemu!

  DUHOVNO RAZMIŠLJANJE  

Odlomak o Isusovoj kušnji u pustinji dolazi nam 
na po etku korizme. Ta je poruka, upozorenje i 
ohrabrenje. Korizma kao vrijeme pokore i 
obra enja poziva ljude na novi život. Izvještaj o 
Isusovoj kušnji ti e se na osobit na in dviju 
kategorija vjernika. Najprije onih koji su nakon 

krštenja ponovno sagriješili (a to smo zapravo svi mi).  Njima 
je poticaj da krenu putem novoga života. On se ti e i svih onih 
koji su se odlu ili za krš anstvo, tj. odraslih katekumena koji 
e, po odabiru Crkve, i po svome osobnome opredjeljenju, o 

Uskrsu pristupiti sakramentima krš anske inicijacije. 
  Evan elje nas sve upozorava da je ovo vrijeme prave 
borbe za Božje kraljevstvo i da nije udno ako i avao
naglašeno napada one koji se otimlju i koji se žele odre i njega 
i njegovoga zavo enja. Neka ova nedjelja bude i molitva Isusu 
za pomo , molitva za vjeru da krenemo njegovim stopama. Isus 
je pobijedio, avao je odstupio, an eli su prišli Isusu i služili 
mu. Vjerujmo da e i nama poslati svoje an ele da nam služe, 
da nas uvaju, da nam pomognu u svakodnevnim kušnjama. 
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KORIZMA Podsje amo Vas u 
ovo sveto vrijeme Korizme da sva-
kog petka nave er u 7 sati molimo 
križni put na engleskom jeziku, a 

nedjeljom u 10:30 sati ujutro na hrvatskom jeziku. 

- Svakog petka postimo, i srijedom ako je mogu e

- Idemo na misu što eš e možemo i radnim da-
nom. 

-Danas u nedjelju kao župna zajednica gledat 
emo film “The passion of Christ” od Mela Gib-

sona. Svi vi koji idete s nama autobusom, morate 
biti ispred naše crkve u 5:30 sati poslije podne.  
Vi koji idete svojim automobilima, morate biti u 
kino dvorani u Loews Webster Place,1471 W. 
Webster Chicago, IL 60614 Theatre broj 7 najkas-
nije 25 minuta prije filma , dakle 6:35 P.M.

- Ako vas zanima, kao župa emo organizirati 
razgovor/diskusiju na temu Korizme, “Muka
Kristova” s gostom predava em. To je za-
nimljiva, duboka i središna tema krš anske vjere. 
Ovaj film samo je povod da malo više razmišl-
jamo o tome.... 

CROATIAN AMERI-
CAN ASSOCIATION
održava svoj banket u 

subotu 13. ožujka u 7:00 P.M. u Hrvat-
skom kulturnom centru.  O ekuju se kao 
glavni gosti na banketu: gosp. Ivo 
Sanader, predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske, minsitar vanjskih poslova 
gsp. Miomir Žužul, te mnogi uglednici iz 
politi kog života grada Chicaga i okolice. 

PREPORU AMO Dobili smo novi broj 
“Croatian Chronicle” iz New Yorka.  Tu 
možete prona i veliki broj zanimljivih 
lanaka o doga ajima u hrvatskim 

zajednicama u Americi, a isto tako ima 
zanimljivosti iz društvenog i kulturnog 
života Republike Hrvatske.

DRUGA MILOSTINJA Slijede e
nedjelje druga milostinja ide za potrebe 
karitasa ikaške nadbiskupije. 
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MUDROSNICA    Odvažnost u teško ama

Jedna talijanska pri a veli: Imao kralj sina koji je 
stalno nezadovoljan sjedio na balkonu i dosa ivao
se. Sam nije znao što mu nedostaje. Mudraci savje-
tovaše kralju:”Veli anstvo, prona ite ovjeka koji 
je potpuno zadovoljan i zamijenite njegovu košulju 
s košuljom vašega sina!” I kralj razasla dvorane na 
sve strane da na u potpuno zadovoljnog ovjeka -
ali uzalud. Jednoga dana vra aju i se iz lova kralj 
nai e na ovjeka koji je veseo pjevao rade i u vino-
gradu.  “Jesi li ti potpuno zadovoljan?” - upita kralj. 

ovjek, smiješe i se, prizna; “Doista sam posve 
zadovoljan, ne bih se mijenjao ni s papom ni s kral-
jem.” Tada kralj zamoli:”Moj sin je na smrt 
bolestan. Kao lijek mu je potrebna košulja posve 
zadovoljna ovjeka. Platit u ti koliko god tražiš.” - 
Veli anstvo, ne mogu vam pomo i, ja naime ne-
mam košulje.”

Mir nije stvar vanjštine, nego unutrašnjeg 
stanja duše!

MISAO TJEDNA 

"Žuri se u initi dobro dok možeš, jer ne eš uvi-
jek mo i!” 

Nekoliko informacija  o filmu “THE PAS-
SION”:

Filmska kompanija “Newmarket Films” je distrib-
uter ovoga filam koji se u Americi po eo pri-
kazivati na istu Srijedu, 25. velja e 2004. godine. 

Film je režirao Mel Gibson uz pomo  Benedikta 
Fitzgeralda. Film prikazuje posljednjih 12 sati Is-
usova života. Film je napravljen na temelju iz-
vještaja etvorice Evan elista: Marka, Luke, 
Mateja i Ivana. 

Cijeli film je snimljen na jezicima kojim su se Is-
usovi suvremenici služili: aramejski, hebrejski i 
latinski.

Film je snimljen u Italiji i to nadvije lokacije: 
Matera: malo mjesto u Južnoj Italiji u blizini gdje 
je Pier Paolo Pasolini snimio 1965. godine Evan-

elje po Mateju. 

Cinecita Studio: Ovaj studio je u blizini Rima 
sagradio “mali Jeruzalem”. Sagradili su hram u 
kojemu je Isus optužen, malu sudnicu za Poncija 
Pilata, zatim trg na kojemu je bi evan i ismijavan. 

ŠTO SU REKLI O FILMU: Mel Gibson 
(autor): Želio sam prikazati veli inu žrtve, a u isto 
vrijeme i njezinu strahotu… jer je ovo u kona nici
film o vjeri, nadi i ljubavi. 

Jim Caviezel (Isus): Sada se još više bojim ne 
initi dobro.

Maia Morgenstern (Marija) Glume i ulogu 
Marije razumjela sam kako u životu netko može 
bol i žrtvu okrenuti u ljubav. 

SAMO DA VAS PODSJETIMO: 

Bakalar ve era, subota, 6. ožujka - Dvorana sv. 
Jeronima             
Godišnja sjednica društva “Hrvatska Žena,
utorak, 9. ožujka  - Mala Dvorana sv. Jeronima                  
St. Joseph’s table, subota 13. ožujka, Dvorana sv. 
Jeronima                                                              
CAA godišnji skup, subota, 13. ožujka, Hrvatski 
centar
Ispovijed za djecu škole Sv. Jeronima, utorak, 
16. ožujka
Župno vije e - duhovna obnova, srijeda, 25. ožu-
jka, Mandelien seminary                                      
Muka po. Sv. Mateju od Heinricha Schutza, 
Bridgeport Choral. Society, 22. ožujka, Crkva Sv. 
Jeronima                                                          
Pala inka doru ak, nedjelja, 4. travnja, dvorana 
svetog Jeronima                                                   
Humanitarni ru ak - Hrvatska žena - 4. travnja, 
Hrvatski Centar.
Veliki Tjedan, Ponedjeljak, 5. - 9. travnja
Uskrs, nedjelja 11. travnja

GODIŠNJA SJEDNICA HDZ-A Hrvatska demok-
ratska zajednica poziva sve svoje lanove i simpatiz-
ere na godišnju sjedinicu koja e se održati u ned-
jelju 7. ožujka 2004. godine u etiri sata poslije 
podne u Hrvatskom kulturnom centru. 


